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Total Respondents: 754

_. .Ans.vver Cﬁ;:lcgs :
Reading only
Math only
Both reading and math

Total Respondents: 764

UCPS AIG Program-Parent Survey

Q3 Please indicate the content areas in
which your child has met the criteria to
qualify for the AlG program.

Answered: 754  Skipped: 3

- ERespohsas :
i 10.61% 80
e T = T
i 12.73% 96
| 79.71% 601
" . T -"1".me o N ——

Q4 The District clearly makes known the
AIlG identification processes for my
child(ren).

Answered: 764 Skipped: 3

Eertm | P S e AT ST Wz SR e
| Strongly Agree. | Agree
A s e e L T I B e = e —
(no label} 2414% | 52.25% . | 3.18%
182 | 304 | 52 | 102 | 24

@5 The AIG identification criteria used by
the District is fair.

Answered; 754 Skipped: 3

(no label)

48.67% | 18.83%

174 367 142 57 14

Q6 The documentation (i.e. Differentiated
Education Plan) regarding the identification
process and service options for my child is

reviewed annually with me.

Answered: 755 Skipped: 2

32.98%

34.70%

262

32.32%

244

Q7 | am aware of the process in place to
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UCPS AlLG Program-Parent Survey

hear grievances and the policies that
safeguard the rights of my child(ren). This
may include informed consent regarding
identification and placement, reassessment
procedures, transfers from other districts,
and procedures for resolving
disagreements.

Answered: 755 Skipped: 2

i Strongly Disagree : Disagree { No Opinion. i~ Agree : Strongly Agree | Total il Wéiﬁhtad Average

. "('”0 Iabe;} | 7.28% g 56.09;‘;0. _}— 3126_% ' 2954%' 5.83% ' |
55 | 197 | 236 | 223 | a4 | 755 3.04
(18 To what degree do you feel the District
protects the rights of AlG students through
policies, procedures, and practices.
Answered: 624 Skipped: 63
e S G SN S S | =
Always 23.63% 164
Frequently | 42.51% 205
Occasionally 25.65% 178
Seldom | 6.48% 45
Never 12
S e . )
Q9 The District uses challenging, rigorous,
and relevant curriculum and instruction to
accommodate the range of needs of my
child(ren). Accommodations are made for a
range of academic, intellectual, social and
emotional needs of gifted learners.
Answered: 745 Skipped: 12
____ | stongyAgee  Agee | NoOpinion
(no label) : 221% | 54.83%
| = 158 | 407
Q10 The District promotes and develops the
potential of young (K-3) students.
Answered: 751  Skipped: 6
s"'“orc"'"‘;'i; T : E R'éé'po.,“sé’_s' Ahae s _____ _*_PF -
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e 40.75% o
o 24.23% . ' S
Not Sure - _35(;2% T 2 =
s e s s S eeLRSRERRE o e e s

(111 Do you feel the District provides gifted
services for traditionally underrepresented
populations? Services are provided for
those who are culturally/ethnically diverse,
economically disadvantaged, English
language learners, highly gifted, and twice
exceptional.

Answered: T48  Skipped: 8

BT (B e e e s T
e B [ e
S S = lmw_ —— e

' Total

Q12 The District has extra-curricular
programs and events that enhance and
further develop the needs and interest of
AlG students.

Answered: 748  Skipped: 9

_ | Strongly Agree —— Agre | Weighted Average
(nolabel) | 8.02% 25.53% _
60 191 230 | 748 ‘ 3.00

Q13 What extra-curricular programs and
events are you familiar with or would you
like to see offered for developing the needs
and interest of AlG students?

Answered: 356 Skipped; 401

Q14 To what degree do you feel that the
District ensures that all personnel
collaborate to address the SOCIAL and
EMOTIONAL NEEDS of your child(ren)?

Answered: 743 Skipped: 14
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UCPS A1G Program-Parent Survey
Answer Choices ~ Responses

Always . B.21%

Freguently | 21.53%

Occasionally | 23.55% 175

IO RS R PR e =

Seldom -: 16.29% 121

Never 4.58% a4

Unknown | 25.84% -
Total e . : g e V) i -~ 743

Q15 To what degree do you feel that the
District ensures that all personnel
collaborate to provide DIFFERENTIATED
PROGRAMMING and SERVICES.

Answered: 750  Skipped: 7

Responses

i.._...,..'.-....- S R S e A =iulis
Always T 6.67% &0

Frequently 24.40% 183

Occasionally 23.87% 176

Seldom 11.47% 88

Never 2.00% 15

Unknown 31.60% 237

o

Q16 My child's teacher knows how to best
support the varied needs of AlG learners.

Answered: 746  Skipped: 11

(no label) 28.69% 43.03%
214 321 129

e ek et ity P - L

16 746 | 213

Q17 To what degree do you feel the District
partners and communicates with you to
ensure that the most appropriate services
for your child(ren) are provided?

Answered: 745  Skipped: 12

e - T e ——————— — — ——— ——r———
|
Fraguently | 16.38% 122
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LCPS ALG Program-Parent Survey
QOccasionally 27.38% 204

Seldom . 26.58% 198

MNeirar 13.96% 104

Unknown | 8.59% ! 64

Total : : i o : : 745

(118 To what degree do you feel the District
shares with you information regarding the
local AlG program, the local AlIG plan, and
other policies related to gifted education?

Answered: T44  Skipped: 13

_Answer Choices et | Responses

Always 5.91% 44

Frequently 13.58% 101

Occasionally 26.61% 198

Seldom 29.84% 290

Never 17.20% 128

R ' | 6.85% 51

Total _ = S 144

(119 To what degree do you feel the District
involves you in the development,
implementation, and monitoring of the local
AIG program plan.

Answered: 748  Skipped: 9

“ Answer Choices

Always

Frequently 8.02% 80

Occasionally 16.84% 126

Seldom 27.94% - 208

Never 33.82% 253

Unknown 9.49% 7

Q20 To what degree do you feel the District
informs you opportunities available to AIG
students on an ongoing basis and in your

native language.

7189



Answer Choices

Always
Frequently
Occasionally
Seldom

MNever

Unknown

Total = :

(no label)

UCPS AlIG Program-Parent Survey

Answeret. /40

9.12%

9.38%

19.87%

| 23.06%
21.05%

17.43%

| Responses

(21 The District intentionally involves me in

I stonglyAgree

meaningful ways to support gifted

Agraa ; E

education.

Answered: 748 Skipped: 9

1 msagr'efq s

3.74%

(22 In what ways are you involved with the

28 |

10.43% |
78 |

Strongly Dlsagree

33.02% |
247 !

39.44%
|

205

13. 37%
100

District to support gifted education?

Answered: 281 Skipped: 466

Q23 The district forms partnerships with
parents/families and other stakeholders
within the community to enhance and gain
support for AIG programs and services.
Stakeholders in the community include
institutions of higher education, local
businesses and industry, and community

members.

Answered: 745 Skipped: 12

748 |

T

__ Total J WelghtedAv age

-
|

?48

(no label)

| 3.36%

25

53.42%
398

22.95%
171

6.31%
47

Q24 1 am aware that the District has
established an advisory group which meets
regularly to review all aspects of the local
AIG program and make recommendations
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for improvement.

Answered: 750 Skipped: 7
Answer Choices : : | Responses = .

11.35% _'

86
i | 66.53% 499

Not Sure | 22,13% 166
Total ; ; !

Q25 The District gathers regular feedback

from me regarding the quality and
effectiveness of the local AIG program.

Answered: 750 Skipped: 7

Answer Choices

" | Responses
Yes 13.47%

64.27%
Ko

Mot Sure 22.27%

Fotal B

(126 The District shares all data from
evaluation of the local AIG program to the
public.

Answered: 750 Skipped; 7

| Answer Choices

. | Responses
Y4 7.73%

Ne

29.20%

Not Sure 63.07%

473

Q27 Additional Comments and/or
Suggestions:

Answered: 253 Skipped: 504

Q28 Optional: Please provide your contact
information below (name, phone, email).

Answered: 165 Skipped: 602
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